

Мероприятие к 50-летию образования ЮИДовского движения по изучению и закреплению знаний о ПДД

Важной формой работы в детском саду по изучению правил дорожного движения являются мероприятия обучающего и познавательного характера.

В нашем детском саду отведено значительное место в работе практическим формам обучения: наблюдениям, экскурсиям, целевым прогулкам, во время которых дети могут изучать на практике правила для пешеходов, наблюдать дорожное движение, закреплять дорожные знаки и ранее полученные знания по правильному поведению на дороге.

16 марта группой учеников ЦВР «Дети – Дорога — Жизнь» под руководством Самошкиной Людмилы Александровны было проведено мероприятие к 50-летию образования ЮИДовского движения по изучению и закреплению знаний о правилах дорожного движения. Дети подготовительной группы, разделившись на две команды – с успехом прошли много конкурсных испытаний, показав крепкие знания ПДД, дорожных знаков, правил поведения на улицах. Юные пешеходы ДОУ показали, участвуя в различных конкурсах, как важно знать и на практике применять правила дорожного движения.

В конце мероприятия ребятам торжественно вручили грамоты. Мероприятие прошло в веселой и дружеской атмосфере. Ребята узнали много нового о безопасном поведении на дорогах.

